



Выходит с 21 февраля 1923 года

Истринские ВЕСТИ

www.istrinvest.ru

Общественно-политическая газета № 26 (12.387) 8 апреля 2016 года



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:



Учащаяся Истринского профколледжа Мария Галкина готовится к полуфиналу соревнований профессионального мастерства WorldSkills Russia | Стр. 4

Завершаются последние отделочные работы в новом детском саду в Дедовске. В ближайшее время он готов принять сто маленьких жителей Истринского района | Стр. 5



Победителем районного конкурса «Лучший воспитатель года - 2016» в Истринском районе стала воспитатель детсада № 13 Ольга Ковалева | Стр. 31

Театр – это здесь и сейчас

В Дедовске прошел второй Детский театральный форум «Маска, я тебя знаю!»

Как и планировали в прошлом году организаторы, форум удалось сделать ежегодным, и в этом году инициативу Центра Искусств им. А. В. Прядко поддержало управление по культуре, спорту туризму и работе с молодежью Истринского района.

Начальник управления Елена Бузлаева поблагодарила директора центра искусств Елену Строеву за то, что под крышей центра уживаются все жанры искусств. «Это настоящее. Это невозможно заретушировать и невозможно смонтировать – театр это живое. Это здесь и сейчас», – отметила Бузлаева перед началом форума.

ПОДАРОК НА ДНИ РОЖДЕНИЯ

В этом году театральные форумы были не только приурочены к Международному дню театра, но и совпали с днем рождения почетного гостя и члена жюри, народного артиста РФ Владимира Носика. 3 апреля актеру исполнилось 68 лет.

– Для меня как актера и профессионала очень важно, что такие мероприятия проходят – они формируют детское мировоззрение, – отметил Владимир



От артиста – артисту. Известный актер Владимир Носик вручил подарки юным истринским талантам

Бенедиктович. – Общаясь со своими героями, мы разбираем их жизнь, их поступки, воспитываемся на их опыте.

Оказалось, что Владимир Носик в этот вечер был не единственным именинником. Руководитель театральной студи

и «Мозаика» Юлия Солдатко также в этот вечер отмечала свой день рождения.

ФОРУМ НАЧАЛСЯ С ВЕШАЛКИ

Одним из символов театрального форума стала... обычная вешалка, с которой, как известно, начина-

ется театр. В знак официального открытия форума вешалку «Маска, я тебя знаю-2016», как и ее предшественницу, прикрепил на сцену Владимир Носик. Актер отметил, что конструкция начинает напоминать бороду всеми любимого персонажа старика Хоттабыча.

«Пусть эта борода растет и растет и будет такая же чудесная, как борода старика Хоттабыча, а то, что мы увидим сегодня на сцене, станет одним из ее чудес», – сказал он.

Как положено настоящим актерам, дети не просто играли – жили на сцене. Каждый из них не просто показывал своего персонажа – он становился им, а некоторые не выходили из образа, даже уйдя со сцены.

Всего на форум собрались более полусотни участников из восьми самостоятельных театральных коллективов Дедовска, поселка Глебовский, Обуховского, Ивановского и Ново-Петровского сельских поселений. Также на сцену Дедовского Центра Искусств вышли гости из соседнего Красногорска.

Такие встречи это, прежде всего, общение. Именно жажда общения и обсуждения объединила в этот день всех участников. И актеры, и зрители в недолгие промежутки между выступлениями живо обсуждали происходящее на сцене. В этот раз темой театрального форума стала сказка. Каждый коллектив показал свое отношение к этому жанру литературы.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 29

ЗАГРУЗИ ДоброДел

Мы в Подмосковье РЕШАЕМ ПРОБЛЕМЫ ВМЕСТЕ на сайте WWW.VMESTE.MOSREG.RU

Присылайте ваши жалобы или пожелания – мы найдём решения.

А. Ю. Воробьев, Губернатор Московской области

Проблемы ЖКХ лидируют на «Доброделе»

Разбитые почтовые ящики, не горящие лампочки в подъездах и несоблюдение температурных режимов – с такими жалобами истринцы обращаются на подмосковный интернет-портал

По данным Мингосуправления МО, наибольшее количество жалоб на портале – сезонное. Это проблемы ЖКХ, жалобы на низкую температуру в квартире, нарушение правил уборки подъездов и лифтов, перебои с горячей водой и т.д.

обратная связь

Не являются исключением и жители Истринского района. Они активно и часто жалуются на проблемы жилищно-коммунального хозяйства. Например, истринец Евгений Пучков с ул. 9-й Гвардейской Дивизии сообщил о проблемах с горячей водой.

– Просим произвести замер горячего водоснабжения. Температура горячей воды очень низкая, – написал он.

В ответ заместитель руководителя администрации Истринского района Александр Южный сообщил, что по итогам проверок выявлены ненормативные показатели ГВС, которые носят непостоянный характер. Для выяснения причин этого ведутся проверки в квартирах, расположенных выше и ниже. После их окончания будут проведены повторные замеры в квартире Евгения.

На «Доброделе» ежемесячно появляется по несколько обращений на тему ненадлежащего состояния почтовых ящиков. Так, об этом сообщили Вера Мохова с ул. Босова.

– В нашем доме №24 на ул. Босова в третьем подъезде не закрываются почти все почто-

вые ящики на замок. Состояние у них не удовлетворительное. Почтовые ящики не менялись со дня постройки дома (1980-1981 гг). Просим вас установить новые почтовые ящики, – написала Вера Мохова.

На это обращение был дан ответ, что ремонт почтовых ящиков будет выполнен управляющей компанией до 10 апреля 2016 года.

Ещё одна излюбленная тема портала – неработающее освещение в подъездах.

– В доме № 9 в 5 подъезде, при входе и на первом этаже отсутствует освещение. В вечернее время при входе – темнота, а у нас в подъезде много пожилых и мам с детьми. Да и страшно вато как-то, – написал житель Дедовска Максим.



С идентичной проблемой обратилась и ещё одна жительница Дедовска Галина Скворцова. Она посетовала, что лампочка над входной дверью в их подъезде не работает больше года, и попросила помочь в проблеме.

Ответы на свои обращения Максим и Галина пока не получили, поскольку срок рассмотрения ещё не истек. | Екатерина КИРЮШИНА, фото с портала «Добродел»